
 ИФНС информирует 

Бизнес обязан применять онлайн-кассы с 1 июля 2019 

года 

         Межрайонная ИФНС России № 5 по Архангельской области и Ненецкому 

автономному округу информирует, что  с 1 июля 2017 года введен новый порядок 

применения контрольно-кассовой техники (онлайн-касс). 

        В настоящее время на применение онлайн – касс перешли все 

налогоплательщики, применяющие общую систему налогообложения и 

упрощенную систему налогообложения, организации и индивидуальные 

предприниматели, применяющие ЕНВД и патентную систему налогообложения 

(ПСН), имеющие наемных работников, работающие в сфере торговли и 

оказывающие услуги общественного питания, а также для организации и 

индивидуальные предприниматели, имеющие наемных работников и 

осуществляющие торговлю с использованием торговых автоматов. 

         С 1 июля 2019 года онлайн – кассы будут обязаны применять: 

 организации и индивидуальные предприниматели, применяющие любые 

налоговые режимы, выполняющие работы или оказывающие услуги 

населению; 

 индивидуальные предприниматели без наѐмных работников, применяющие 

ЕНВД и ПСН,  работающие в сфере торговли или общественного питания; 

 индивидуальные предприниматели без наѐмных работников, осуществляющие 

торговлю с использованием торговых автоматов.   

 организации и ИП, осуществляющие расчеты с физическими лицами в 

безналичном порядке при предоставлении платы за жилое помещение и 

коммунальные услуги, включая взносы на капремонт, при осуществлении 

зачета и возврата предварительной оплаты и (или) авансов, при 

предоставлении займов для оплаты товаров, работ, услуг, при предоставлении 

или получении иного встречного предоставления за товары, работы; 

 организации и ИП при продаже в салоне транспортного средства проездных 

документов (билетов) и талонов для проезда в общественном транспорте 

        При регистрации онлайн-кассы до 1 июля 2019 года индивидуальные 

предприниматели, применяющие ЕНВД и ПСН,  имеют право на получение 

налогового вычета до 18 тысяч рублей за каждую приобретенную онлайн-кассу. 

       На сайте ФНС России www.nalog.ru в разделе «Новый порядок применения 

контрольно-кассовой техники» размещены материалы по применению онлайн - 

касс. 

http://www.nalog.ru/

